



今晚7时，在2026美加墨世界杯亚洲区18强赛C组第8轮的比赛中，中国队将坐镇主场迎战澳大利亚队。由于上轮做客利雅得未能如愿带回1分，因此国足不得不调整战略目标，主场逼平澳大利亚队已然不够，而是要尽可能拿到胜利。

在净胜球劣势太大的情况下，国足只有在积分上力争上游才有机会争取出线。换言之，既然国足还想出线，那么今晚就必须得拼了！

■新快报记者
王敌 发自杭州

世预赛亚洲区18强赛C组·第8轮
中国 VS 澳大利亚
今日 19:00
杭州奥体中心
爱奇艺体育 直播

■新快报记者 王敌/摄

想法还是要有的，今晚就得拼命踢

观众人数破纪录 6.7万张门票1分钟售罄

在杭州与澳大利亚队的比赛是国足此次18强赛的第四个主场。尽管国足在18强赛中的表现起伏不定，但球迷仍对国足充满热情和期盼。本场比赛是在3月7日下午开票，但6.7万张门票在1分钟内就被全部抢光。

票务信息显示，比赛票价分为6档，分别是280元、480元、680元、880元、1080元以及1380元，3月7日球票开售仅一分钟后，多个平台均显示“缺票登记”。不少球迷在社交媒体发帖称，还来不及下单，球票就已售罄。3月14日下午开售的包厢票以及3月20日晚的加售球票也都是开票即空。据有关方面预计，这场在“大莲花（杭州奥体中心）”的单场票房将超过5000万元。

作为杭州亚运会的主体育场，“大莲花”的固定座席数量为80800，这是仅次于“鸟巢（国家体育场）”的国内容量第二大的体育场。以目前的门票销量来看，这场比赛将创造国足观众人数的新纪录。

昨天下午，各地球迷就已经陆续抵达杭州，并且在球场外面驻足观看。即便不能进场，只能在球队大巴经过时为球队呐喊助威，但球迷的热情还是十分高涨。球迷阿炜提前4天就从济南赶了过来，甚至还专门去萧山机场接国足抵杭。阿炜认为，国足客场对沙特阿拉伯队的比赛踢得并不算差，实在是少打一人无力回天。“如果不是林良铭被罚下，我觉得国足有希望拿到平局，只能说很遗憾吧，要是能从利雅得带回1分，我们

现在的压力就小多了。”阿炜说。

球迷大东是从西安赶来，他透露，他为了抢票加了十多个球迷群，就为了能够买到一张“大莲花”的入场券。大东说：“虽然上一场输了，但我们并不是就没有机会了，只要能够战胜澳大利亚队，我们就依然紧咬着前面的对手，我们希望国足的将士们不要气馁，我们会永远在身后支持国足！”

球迷阿旭表示，国足接下来的所有比赛都很关键，不能把出线希望都寄托在最后两轮。“我们在净胜球上差太多了，所以我们必须积分足够才行，所以这一场就得拼了！我们不是没赢过澳大利亚队，我相信只要能够顶住上半场，下半场我们就有机会拿下比赛！”

分析

要力拼每一场 但争四是现实目标

客观地说，国足进入18强赛已然十分侥幸。因此，在进入18强赛之后，国足的目标就已经基本确定，争取小组前四，然后参加下一阶段的附加赛。

从自身水平出发，这是个比较合理的目标。开局三连败之后两连胜，国足和球迷突然发现C组的差距一直没有拉开，这让国足甚至看到了直接出线的希望。可惜又在接连输给日本队和沙特阿拉伯队之后，国足的晋级之路再度变得坎坷了起来，以致到了此刻，国足已经彻底输不起。

如果国足在沙特阿拉伯的客场打平拿到了一个积分，那么国足现在还不至于如此被动。国足当下的主要问题是净胜球太少，-11个。大概率，国足无法在18强赛结束之前把净胜球的差距抹平，所以尽可能多拿到积分就是国足的首要任务。这是我们争夺小组前二的充要条件，也是我们竞争小组前四的充要条件。

国足当前最实际的目标肯定是争取小组第四名进入附加赛。因此，今晚对阵澳大利亚的比赛至关重要，若拿分则保留希望，若输球则需全力备战最后两轮“生死战”。无论今晚的比赛结果如何，我们都得沉住气，因为我们只要取得小组前四名，就还有冲击世界杯决赛圈的希望。

声音

●伊万科维奇
(中国队主帅)

预选赛的任何积分对每个球队都非常重要，我们的技战术始终坚持进攻性，我们要求球员在比赛中全力以赴地奔跑，既要勇敢，也要踢得聪明。

●波波维奇
(澳大利亚队主帅)

我们很清楚开局慢热的问题，我们需要在这方面有所提升，中国队是值得尊重的对手，开局很可能很快进攻，我们要有信心去贯彻自己的战术。

数字

4胜2平5负

国足上次赢球是2013年

据中国足球协会网站数据统计显示，国足上一次在正式比赛中击败澳大利亚队要追溯到2013年的东亚杯比赛，彼时国足4:3击败澳大利亚队，于大宝、孙可、杨旭、武磊各入1球。在双方11次历史交锋中，国足目前4胜2平5负处于下风。

C组·积分

球队	+/-	积分
1 日本	+22	19
2 澳大利亚	+5	10
3 沙特阿拉伯	-2	9
4 印度尼西亚	-7	6
5 巴林	-7	6
6 中国	-11	6